

**ERRATA
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS Nº 02/2022**

Pela presente ERRATA, procede-se alteração do Edital de Chamamento supracitado, conforme segue:

No item 11. Meios de Comunicação

Onde se lê:

Os pedidos de esclarecimentos decorrentes de dúvidas na interpretação deste Edital e de seus anexos, bem como das informações adicionais eventualmente necessárias, deverão ser encaminhadas em até 5 (cinco) dias úteis anteriores à data limite de envio da proposta, exclusivamente para o endereço eletrônico editalcompartilhadas@sorocaba.sp.gov.br

Leia-se:

Os pedidos de esclarecimentos decorrentes de dúvidas na interpretação deste Edital e de seus anexos, bem como das informações adicionais eventualmente necessárias, deverão ser encaminhadas em até 5 (cinco) dias úteis anteriores à data limite de envio da proposta, exclusivamente para o endereço eletrônico edital.sedu@sorocaba.sp.gov.br

Sorocaba, 16 de setembro de 2022.

Comissão de Seleção